


nNAaK Ha3blBaeTCA AaJiIbHUWU
POACTBEHHUK NTIMMOHA M
== anenbcunHa?

2,2%¥2= T 0,7+2,6= A
1,7+1,4= [ 0,028*100= P
1,5+2,6= 5-2,6= E

O 7,8-4,1= M
0,22*10= b



HasoBuTe cTpaHy, B KOTOPOU

_ HEOM3BaCTaET GeBraMOT?

48:16 S
618:3 T
450:5 A
96:6 WU
5648:8 U
355:5 Jl

Pacrionoxxu omeemsi 8 riopsidke
ybbigaHus






NEJIEHUE
NECATUYHBIX
NPOBEN HA
HATYPAJIBHBIE
YUCJIA



3agayva «rpyikm»

- Yetblpe
O4VHaKOBblE
UrPpyLWKN B CyMMe
cToAT 921 py6. 20 K.
CKONnbKO CTOUT oAHa
UrpyLuKkas




3agayva «rpyikm»
T

921,20 4
8 230,30
12
12
12
12




(Hauara deanm HeAYH Hacmb HUcAd

1)19.2:8=24 2)288:4=072 3)45:6=75
192‘8 2,884 45,0...16
16 288 0,72 420 75
_3
3 8 30
0] 0

"KOHHUAACL UeAad HaAC D - Cass 3ananyw!"



Derene 0ecamuHoil (')pob~ uHa 10, 100, 1000, ...
5) 743,481: 100 = 7,43481

Obpamumv obviKrosennyio 0pobv 6 decamununyio

6)3=3:4=075



3anomHulll

Pazgennte  OecATUYHYIO  OpoOb  Ha
HaTyparibHOe YUCIIO — 3HAYUT Halumu TaKylo
Opobb, KoTOpas rpu yYMHOXEHUU Ha 3TO
HamyparsibHoe 4YUcsio OaeT oefiumMoe.



3anomHulll

Pa3denump [pobOb
Ha 3TO 4MUCIOo, He
obpawas eHUMaHUS
Ha 3arnsimy\o;

[locTaBuUTb B
YAaCTHOM  3andaTyio,
Koraa KOHYUNTCH
aeneHue Liernov
4yacTu.

[lepeHecTn 3anaTyto
B 3TOM Apobum Ha
CTOSMbLKO Lundp
BNEBO, CKOMNbKO
Hynenm CTOUT Mnocne
eaNHNUbI B
aoenuvrene.




PaboTa no teme ypoka

o
- Ne1340 (I)
7 Ne1341
No1348
Ne1361
Ne 1340 (Il)




MTorn ypoka




[lomaluHee 3agaHune

Ctp. 84-85 npouutaTb U  BblyUYUTb
anropuTMbl OerieHusa OeCATUYHbLIX Opooden
Ha HaTypanbHOE YUCno

Ne1375, 1376

Cocmasums cka3ky 0b ymHoXXeHuUU u oerneHuu
decssmu4HbIX Opobeu Ha HamyparsibHble 4ucra
usiu cocmasbme Kpocceopo (Ha 8b1bop)*






